



立即發佈：2021 年 10 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長參觀康寧醫藥玻璃包裝設施

大弗拉茲設施擴建促進就業增長，表現超出預期

稱讚生產設施發揮重要作用，助力康寧的大規模 2019 冠狀病毒疫苗工作，生產 30 多億個疫苗藥瓶

「紐約州工廠投資」由「紐約州南部地區崛起」計畫提供資金，崛起計畫是振興社區和發展經濟的本地綜合戰略

霍楚爾州長今天參觀了位於大弗拉茲 (Big Flats) 的康寧創新支援中心 (Corning Innovation Support Center) 及位於蘇利雯公園 (Sullivan Park) 的康寧研發中心 (Corning's Research and Development Facility)。康寧公司是醫藥玻璃包裝的領先製造商，此類包裝在 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 的部署工作中發揮了重要作用。事實上，康寧公司先進的藥瓶和醫藥玻璃管產品系列幫助交付了 30 多億劑疫苗。康寧是材料科學領域的全球領先創新公司，公司 170 年來持續推出改變生活的創新發明。公司將其玻璃科學、陶瓷科學和光學物理學方面的出眾專業知識和專有的製造和工程實力結合起來，開發出具有行業開拓性並能推動世界發展的標杆產品。

「在保證救生疫苗持續供應方面，康寧發揮著至關重要的作用，而公司的工作則在推動著南部地區的經濟振興。」霍楚爾州長表示。「康寧公司利用其創新技術和藥瓶生產，幫助確保國內各地疫苗分發的安全和效率。紐約州對於康寧醫藥包裝設施擴建的投資有助我們贏得與冠狀病毒的戰鬥，同時也能超越就業增長預期，這對於州內的經濟復興至關重要。」

康寧公司主席兼執行長溫德爾·P. 韋克斯 (Wendell P. Weeks)

表示，「我們非常榮幸能夠在對抗疫情中做出貢獻，康寧亦會繼續做好準備，與顧客和社區合作，應對以後的公共健康緊急事件。我們非常感激霍楚爾州長等領導能夠提供支援，州長一直以來都在為紐約州南部地區 (Southern Tier) 的長期經濟投資而大力呼籲。」

康寧公司是紐約州擁有最多雇員的企業之一，州內員工人數達到 7,000 人，而南部地區的員工人數則超過 6,000 人。紐約州在 2017 年宣佈支援康寧公司發展其在南部地區的製藥業務。康寧曾承諾其業務增長能夠創造 185 個就業機會。截至目前，公司已經超越承諾，在其製藥技術業務中創造了 200 多個新的就業機會。紐約州經濟發展廳 (Empire State Development, ESD) 透過「紐約州南部地區崛起——上州振興計畫 (Southern Tier Soaring Upstate Revitalization Initiative)」提供了 600 萬美元資金，作為工廠採購設備和基礎設備升級之用。康寧公司亦能透過「精益求精退稅計畫 (Excelsior Tax Credit Program)」獲得高達 175 萬美元的退稅額，作為該公司承諾創造就業所得的回報。本專案總成本為 9,550 萬美元。

參議員湯姆·奧瑪拉 (Tom O'Mara) 表示，「美國在對抗 2019 冠狀病毒病的戰鬥中能夠利用康寧公司的專業知識、創新成果和先進技術，這令人深感自豪。康寧 Valor 玻璃是一項卓越發明成就，使得南部地區在國內的研發和先進製造業領域佔據重要位置。這種變革性的藥用玻璃包裝採用尖端的高級生產流程，創造了數百個優秀的工作機會，加強了地區經濟，也為美國對抗疫情發揮了重要作用。紐約州對於這項專案的投資令本地、本州和全國均獲益良多。康寧公司能夠成為地區的出色代表，延續南部地區社區和經濟固有的驕人傳統，我們感到非常自豪。」

眾議員費爾·帕爾梅薩諾 (Phil Palmesano) 表示，「康寧公司生產的 Valor 玻璃在國內對抗 2019 冠狀病毒病的戰鬥中發揮了核心作用，突顯了南部地區在創新和高科技製造領域領先全國的空前地位。康寧公司能夠在南部地區實施長期創新和投資，我們深表感激。單是這一生產線就能創造數百個優秀的工作職位，幫助促進地區經濟發展，提升無數家庭和整個社區的生活品質。我們期待與霍楚爾州長繼續合作，利用州府對於這些本地僱主的大型投資專案，將促進製造業發展作為優先事項。」

眾議員克里斯托弗 S. 弗蘭德 (Christopher S. Friend) 表示，「我們為南部地區勞動力的聰明才智而感到自豪。每一位康寧員工在抗擊疫情中所發揮的作用令我讚歎，他們生產的 Valor 玻璃瓶裝著的是 2019 冠狀病毒病疫苗。本地的製造業和研究成果是解決當今許多挑戰的關鍵因素，我期待南部地區工業能夠繼續保持卓越表現。」

如需瞭解更多有關康寧公司的資訊，請造訪：<https://www.corning.com/worldwide/en.html>

加快開展紐約州南部地區崛起計畫

今天發佈的公告補充了「紐約州南部地區崛起」計畫，該計畫是該地區的全面發展藍圖，旨在促進經濟強勁增長和社區健康發展。這項針對地區設計的計畫關注吸引人才隊伍、促進企業發展並帶動創新。該地區目前正利用透過紐約州北部地區振興計畫提供 5

億美元州政府投資，加快推進紐約州南部地區崛起計畫。州政府的 5 億美元投資將激勵民間企業投資超過 25 億美元；該地區已提交的方案預計將創造多達 10,200 份新崗位。更多資訊請見[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418